

Η Μονή Φανερωμένης ευγνωμονεί την Μονή



Ένα

μεγάλης σπουδαιότητας κτιτορικό έργο υλοποιήθηκε στην Ιερά Μονή Φανερωμένης Λευκάδος.

Πρόκειται για την αποκατάσταση της στέγης του Καθολικού, η οποία έχρηζε άμεσης επισκευής καθώς η υπάρχουσα κατασκευή χρονολογείται από το έτος 1887 με μετέπειτα πρόχειρες και μεμονωμένες παρεμβάσεις γεγονός που συντέλεσε στο να παρουσιάζονται εκτεταμένες φθορές καθώς και σαπίσματα σε πληθώρα δομικών στοιχείων της στέγης και των ξύλινων υποστυλωμάτων.

Έγινε προσεκτική αποκεράμωση και στη συνέχεια απομάκρυνση όλων των ξύλινων στοιχείων της στέγης, που παρουσίαζαν εκτεταμένες φθορές.

Η αγιογραφημένη στο σύνολό της ουρανία (ταβάνι), υποστυλώθηκε εσωτερικά του Ναού και κατόπιν άρχισε η σταδιακή αντικατάσταση με πολύ προσοχή και επιστασία των ξύλινων υποστυλωμάτων (ποντελάρισμα) τόσο στον κυρίως Ναό όσο και στον χώρο του Ιερού Βήματος και στο χώρο, που βρίσκεται η Ιερά Εικόνα.

Κατόπιν προχώρησε η ολοκλήρωση της αποκατάστασης της στέγης και η σύνδεση της με την υπάρχουσα ουρανία (ταβάνι) με τελευταίο στάδιο την τοποθέτηση

στεγανωτικής μεμβράνης, που πριν δεν υπήρχε, και κεράμωση με τα υπάρχοντα κεραμίδια.

Η Ιερά Μονή αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει θερμά τους δωρητές και ευεργέτες αλλά και απλούς πιστούς, οι οποίοι προσέφεραν χρηματικά ποσά για την ολοκλήρωση των εργασιών.

Ο Καθηγούμενος Αρχιμ. Νικηφόρος και το Ηγουμενοσυμβούλιο της Ιεράς Μονής ιδιαίτερα ευγνωμονούμε την ΙΕΡΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΜΟΝΗ ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ και τον Καθηγούμενο αυτής Αρχιμ. Εφραίμ για την πολύ σημαντική συμβολή τους, καθώς με την Ιερά Μονή μας διατηρεί πάντοτε μια μακροχρόνια αγαπητική σχέση αλληλοσεβασμού και συμπαράστασης.

Είναι γνωστό το πολυσχιδές εκκλησιαστικό και κοινωνικό-φιλανθρωπικό έργο της Μονής Βατοπεδίου, καθώς η προσφορά της απλώνεται σε κάθε γωνιά της πατρίδος μας, στις Ιερές Μονές και στις ενορίες, οπουδήποτε υπάρχει ανάγκη.

Ευχόμεθα ο Πανάγαθος Θεός και η Υπεραγία Θεοτόκος η Πεφανερωμένη να είναι σκέπη και βοηθός και να ανταποδίδει εκατονταπλασίονα τα πνευματικά και υλικά αγαθά και τη δωρεά του Παναγίου Πνεύματος.





Πηγή: romfea.gr